COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 - Fax. 0124-32.51.06 e-mail: municipio@comunesangiorgio.it - P.E.C.: sangiorgiocanavese@pcert.it P.IVA/Cod.Fisc.: 02143040018

APERTURA STRAORDINARIA UFFICIO ELETTORALE

Al fine di garantire l'immediato rilascio delle CERTIFICAZIONI ELETTORALI nonchè per la PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE relative alle CONSULTAZIONI REGIONALI/COMUNALI

MARTEDI 22 APRILE 2014	08,30 - 12,30
	15.00 – 18.00
MERCOLEDI' 23 APRILE 2014	09,00 – 12,00
	15.00 – 18.00
GIOVEDI' 24 APRILE 2014	08,30 – 12,30
	15.00 – 18.00
VENERDI 25 APRILE 2014	08.00 - 20.00
SABATO 26 APRILE 2014	08.00 - 12.00

San Giorgio Can.se, lì 17.04.2014

Responsabile dell'Ufficio Elettorale

COL